

Три ступени

Автор: Евгений Даниэль

Три высшие ступени, первая, это Корона источник находящегося вне сосуда.

Вторая, это мудрость находящаяся в голове.

Третья, это понимание в сердце.

Когда эти три ступени постигаются и соединяются в единстве, тогда приходит истинное познание любви Спасителя.

Человек говорит, зачем мне знать, что происходит в духовном мире, я не хочу это слышать и понимать.

А как только случается страшное горе, он сразу начинает обвинять Бога.

Но до этого не сделал и шага к познанию его Любви. Сам Его изгоняет, а потом обвиняет. **Не понимая, что Господь пострадал больше всех, в этом мире и может знать, что такое страдания, от которых Он хочет избавить человека по своей любви и бесконечному милосердию.**

Но в любви нет насилия и поэтому мы сами должны обратится к нему. Он совершенный и не имеет недостатка, но мы рождены в этом недостатке и сами не желаем этого понять.

Если в нашем мире стереть всю память человеку, из его прошлой жизни, тогда он останется без малейшего знания о нем. Он просто не сможет знать, где он и, что ему делать в этом мире. Он не сможет видеть причину, от которой ему отталкиваться.

Если мы будем знать истинную причину духовного мира, тогда мы сможем видеть свое духовное будущее. Потому, что познавая Его, мы познаем себя. Только так можно познать себя и не как иначе.

Он раскрывает наш недостаток и наше греховное состояние по сравнению с ним. Без него, мы никогда не изменим себя и не придем к покаянию.

Единственный смысл нашей жизни, это познать его и его любовь. Потому, что в познании его, он нас меняет и делает подобным ему.

Но нам мешает, это сделать две вещи, которые не находятся на своем месте.

От этого мы в настоящее время находимся в слепоте и духовной глухоте.

Наши сердца находятся на уровне головы, а голова находится на уровне короны в духовном мире.

А наши эгоистические руки находятся на уровне сердца. А наши сексуальные желания находятся на уровне рук. Что мы и видим в следствии нашего мира.

Состояние нашего мира, соответствует уровню нашего духовного состояния.

Наш разум находится в ослеплении, от этого ничего не видит. Наше сердце поднялось на уровень знания и рационализма, оно полностью высохло в своей поднятой гордости.

Милосердные руки стали на уровень желания нашего сердца, поэтому ничего не

могут дать другому. А реклама порнографии в наших руках распространилось повсюду.

Это состояние нами считается нормальным явлением и двигающим прогрессом в нашем мире. В духовной истинной причине на уровне главных трех ступеней, все взаимодействует в обратном направлении.

Поэтому все, находится в свете и совершенстве. Для того чтобы познать истинную картину самого себя, а это уровень сердца. Нужно спустить его на одну ступень ниже.

С уровня сердца спустится на уровень просящих рук. И только снизу, из состояния нищеты возможно зародить семя, для истинной молитвы. Но наше сердце не то чтобы опустится на ступень ниже и убрать свою гордость, а даже само находится на ступень выше своего места.

Поэтому у него кроме желания этого мира, ничего нет и быть не может.

А если спустится со своего величия, тогда и разум найдет понимание на уровне сердца. Мы невидим в какой духовной нищете мы находимся и кто над нами имеет власть.

Мы думаем, что все контролируем в этом состоянии, но на самом деле все контролирует сатана. Потому, что наше состояние находится в подобию его состоянию. Он нас туда поднял, чтобы мы не имели истинного знания о Спасителе, как Боге и его бесконечной любви. Мы возвысились как и возвысился он в своем грехе.

В духовном законе сначала наполняется сердце, но оно находится ниже своего уровня, на уровне нищеты. А уже после этого поднимается все в голову, потому, что голова уже осознает, от кого и чем наполнена.

Затем возносятся руки в благодарности, то есть, это показывает, что руки не находятся в желаниях нашего тела. Они выше их, потому, что славят дающего Господа.

А уже после всего, свыше все ставится на свои места, где и положено быть. **Зная духовную причину закона и его Исполнителя, естественно начинаешь понимать, что и следствия, должно уподобится причине, чтобы быть с ней в единстве.**

А пока не поймем, тогда мы сами причина порождающее следствие.

Что и видим в этом мире. Но даже не понимаем, в какую духовную пропасть ведет, эта причина наши души.

Страница 2 " Введение и необходимые разъяснения"